



县领导分赴各地开展“七一”慰问活动 走访慰问了老党员、获得国家级荣誉的党员、困难党员、烈士亲属和困难群众

本报讯 (记者 周韵健 方景霞 曹维燕 卓佳洋) 建党百年之际,连日来,县领导林坚、滕安达、徐真民、尤玲娟等分赴各地,慰问老党员、获得国家级荣誉的党员、困难党员、烈士亲属和困难群众,为他们送去党和政府的亲切关怀,致以诚挚的问候。

昨日上午,县委书记林坚首先来到老党员陈茹芳家中。老人1949年5月入党,曾在新安江工程队工作,获新安江水电工程局开化大队先进工作者称号。林坚扶老人坐到椅子上,与她亲切交谈,并为她戴上熠熠生辉的“光荣在党50年”纪念章。“老党员是党和国家的宝贵财富,要切实照顾好这些老党员,关心他们的日常生活,帮助解决实际困难,让他们生活幸福安康。”林坚叮嘱随行人员。随后,林坚看望慰问了“全国劳动模范”裘银芳。她是一位有着25年党龄的优秀共产党员,一直致力于农民增收、农业增效,被

亲切地称为“农小二”。林坚对她在助力农业发展、帮助晴隆脱贫等方面作出的积极贡献表示感谢,并希望她继续发挥自身优势,助力东西部协作,推动共同富裕。在走访慰问中,林坚强调,要以深入开展党史学习教育为契机,用好身边的“活教材”,弘扬优良作风,赓续精神血脉,汇聚奋进力量,走好新时代长征路,奋力谱写“双优”宁海建设新篇章。

昨日下午,县委副书记、县长滕安达来到前童镇湖湖杨村,县社会综合福利院,分别慰问了老党员孙德中和曹再吉烈士母亲曹银花。孙德中现年93岁,党龄72年,为建国前老党员,曾是中共地下党通信员。“今年是建党100周年,我来看看您,感谢您对党和人民事业作出的贡献。”在孙德家中,滕安达与老人促膝交谈,仔细询问了老人的身体和生活状况,送上了慰问品和慰问金,并为老人戴上了“光荣在党50年”纪念章。同时,他嘱咐镇、村干部要多关心老党员

的生活,力所能及地帮助解决困难,让老党员安享晚年。在县社会综合福利院,滕安达十分关心曹银花是否适应福利院的生活,并希望老人能够重拾生活信心,保持乐观心态。他嘱咐,福利院工作人员一定要细心照顾老人身体,努力丰富老人老年生活,让老人老有所养、老有所乐。

昨日上午,人大常委会主任徐真民来到梅林街道梅林村,走访慰问梅林村离任的村主职干部胡功法。胡功法从岗位退休后,经常奔忙在基层一线,热心为村民服务。“您能够始终牢记党员身份、保持党员本色,数如一日地为基层党建和村庄建设奉献力量,向您学习致敬!”徐真民说。他希望胡功法发挥好党员先锋模范作用,为村庄建设作出更大贡献。徐真民还走访慰问了该村困难群众任珊珊和赖魁魁。在他们的家中,徐真民与他们拉起家常,鼓励他们要积极面对生活,坚定信心,日子一定会越过越

好。同时,叮嘱随行工作人员要多关心、常照顾困难群众的生产生活,主动排忧解难,让他们时刻感受到党和政府的关怀和温暖。

6月23日上午,县政协主席尤玲娟来到西店镇,看望慰问了当地老党员。“平时要注意身体,党的生日到了,我们专门来看看您。”在西店镇滨海村,尤玲娟探望了困难党员邵宗行和林时宽,与他们促膝交谈,关切询问他们的日常生活、身体状况、社会保障等情况,并送上了电风扇。随后,尤玲娟又来到香石村,看望了老党员石守生和石守东,希望他们保重身体。她叮嘱相关部门要用心用情关爱老党员和困难党员,为他们办实事、做好事、解难题,多问候、关心他们的生活,多为他们力所能及的实事,让他们真正感受到组织的关心和温暖。

县委、人大常委会、县政府、县政协其他领导近期也纷纷赴各地看望慰问老党员、困难党员等。

中国·宁波第四届生命健康 创新创业大赛华北赛区预选赛在京举行

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 徐碧高) 近日,“智汇海湾,甬赢未来”中国·宁波第四届生命健康创新创业大赛华北赛区预选赛在京火热开赛。本次大赛由中科院青年创新促进会、中共宁波市委人才办、宁海县人民政府主办;中共宁海县委人才办、宁海县生物产业园管理中心、佳音文化传媒承办;佰傲谷Biovalley、ATLATL合作共同举办。

本次生命健康创新创业大赛设置中国华北、华东、华中及美洲地区四场选拔赛,最终将决出40个项目参加决赛,角逐大赛前十名。获得大赛前十名项目,落户宁海后,可享受宁海县高层次人才创业团队300万元研发经费资助、1000平方米生产办公场地支持。落地项目获得药品批准文号可享受最高6500万元奖励,获得三类

医疗器械生产许可证可享受1010万元奖励。优先推荐申报宁波市“甬江人才计划”,入选后可获得市、县两级最高4000万元资助。入选宁波市“甬江人才资本引才计划”项目的,可获得实到民间资本的30%最高4000万元资助。大赛决赛前三强可直接进入甬江引才计划答辩环节。本次比赛共有17家参赛团队分别从医疗器械、生物医药、智慧医疗等方向进行了精彩的演讲。

据悉,中国·宁波生命健康创新创业大赛至今已成功举办了三届,涉及医疗器械、药物研发、养老保健、医疗美容、医疗技术服务等多个领域,横跨海内外两洲四城,吸引众多生命健康产业的项目和人才集聚宁海,为宁海找到了一块引才“磁石”。



党建引领创新意 钉子作画添光彩

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步激发广大市民热爱党、热爱祖国的热情,日前,桃源街道湖西社区以“红色作品忆党史,不忘初心新征程”为党史学习教育主题,并开展“庆祝中国共产党成立100周年”、“党旗”、“党徽”等字样与标识的手工钉子画制作,引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,让红色精神代代相传。

(记者 李江林
通讯员 周如歆 王广松 摄)

深化交流合作 助力乡村振兴 四川普格县代表团来我县考察对接

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 陈丰) 6月23至26日,四川省凉山彝族自治州普格县代表团来我县考察对接,为进一步深入推进宁海普格东西部协作做准备。

在为期3天的考察对接中,双方召开了东西部协作交流座谈会,重点就2021年东西部协作中开展乡村振兴、劳务协作、文旅产业、生态环保、健身步道、产业合作等进行交流探讨,对下一步工作进行了协商。随后,普格县代表团赴大佳何镇葛家村考察了艺术振兴乡村工作,赴桥头胡街道双林村、深喇叭镇南溪村考察了民宿经济,赴一市

镇考察了杨梅、枇杷等产业基地,还考察了消费扶贫专卖店、河洪村、天明山温泉等地。

我县对普格县代表团的到来表示诚挚的欢迎,并表示,普格县有着丰富的自然资源和旅游资源,双方各有优势。希望在下一步的协作中,共同以巩固并拓展脱贫攻坚成果为底线,以建设高质量的乡村振兴示范点为主线,优势互补、合作共赢,激发农村农业农民发展的内生动力,努力走出一条“产业强生态美百姓富”的乡村振兴可持续发展之路,共同谱写宁海普格东西部协作交流新篇章。

传媒心向党 讴歌新时代 传媒集团举行庆祝建党百年歌咏比赛

本报讯 (记者 潘璐璐) 昨晚,宁海传媒集团庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛举行,通过唱响红色经典,歌颂我党百年历程,展现传媒人听党话、知党恩、永远跟党走的坚定信念。

宁海传媒集团五个支部选拔的14支队伍参加了比赛,比赛设一等奖2个、二等奖5个、三等奖7个。

“没有共产党就没有新中国……”比赛在第四支部带来的歌曲《打靶归来》中拉开帷幕。14支参赛队伍分别倾情演唱了《红心闪闪》《南泥湾》《打靶归来》等耳熟能详、经典流传的国歌。传媒人载歌载舞祝福祖

国繁荣昌盛、国泰民安,用嘹亮的歌声致敬历史、歌颂党恩。比赛最后,传媒集团的七位主持人还进行了《永远跟党走》诗朗诵,赢得现场观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐,第二支部的《祖国不会忘记》《我的祖国妈妈》获一等奖,第一支部的《不忘初心》、第三支部的《烈火战马》、第五支部的《打靶归来》《军港之夜》《东方之珠》获二等奖,第一支部的《南泥湾》、第二支部的《歌曲串烧》、第三支部的《红心闪闪》《中国人》、第四支部的《三大纪律八项注意》《珊瑚颂》《没有共产党就没有新中国》获三等奖。

打造更优质高效的政务服务样板 ——记县政务办党委



记者 胡琦 通讯员 王华一

全国巾帼文明岗、全国政务服务大厅典型案例展示活动综合十佳、2020全国公共资源交易助力复工复产先进单位、省人民满意的公务员集体……一项项沉甸甸的荣誉背后,是县政务办党委以“党建争强、服务争效”为行动理念取得的丰硕成果。我县政务服务事项提前办结率和群众满意率始终保持在

99.9%以上,近3年共有25项创新工作在全国、省市领跑。

一走进县行政服务中心,一个智慧大厅随即展现在眼前。这里有全国首创的“四岗联动”大厅服务,2021年以来已服务群众11万余人次。有175个事项实现“秒办”,年办件量达60余万件。更有220名全县政务精英组建的“店小二”志愿服务队,解决政务服务难题2000余个,将企业提出的11个期盼转化为全县推

广的改革事项,服务满意率100%。其中“政务管家”更以党员先锋岗为主力,开展代办帮办等特色服务,惠及群众2000余人次。

聚焦群众企业办事堵点、痛点和难点问题,县政务办党委坚持大刀阔斧改革,以创新驱动发展。领先全省打造集咨询、预审、会商、三级联动等功能于一体的视频集成服务中心,为55个不方便入境的外方股东提供远程服务,累计吸引外方投资1.2亿元。加大数字技术在政务服务村级领域上推广运用,率先推行“一点一厅一站”模式,推动各个村庄的便民服务点、“村务厅”、“集市驿站”与村级政务服务深度融合,进一步织密政务服务村级网。

以“一件事”为目标,政务办党委

积极促进“集成联办”更协同、更高效。推动实施全国首创的司法拍卖不动产登记“零次跑”,全省率先开展的托育机构备案“一件事”改革、“亲人身后事”一次也不跑等……在推进便民服务高效化和商事登记便利化的同时,政务办党委还推进项目审批优质化,推出项目审批“云评审”,率先全市实施“多评合一”改革,启动实施企业投资低风险小型项目审批“最多20个工作日”改革试点,跑出了项目审批“宁海加速度”。

围绕“办事效率更高、政务环境更优、群众和企业获得感更强”目标,我们将继续坚持整体智治、刀刀向内,全力打造更优质、更高效的宁海政务服务样板。”县政务办主任、党委副书记陈国军表示。

县模具产业党建联盟成立 红模云平台同时上线

本报讯 (记者 张帆 通讯员 蔡能平 夏岑岑) 日前,县模具产业党建联盟成立大会召开。同时,一个融合了党建和产业的“红模云”平台也于当天上线。

据悉,新成立的宁海县模具产业党建联盟由县经信局党委牵头,县科技局、县民政局、县人社局等15家单位和乡镇(街道)为指导,共集聚了宁波方正汽车模具股份有限公司党支部、宁海县第一注塑模具有限公司党支部、宁波双林模具有限公司党支部等16个企业党支部,188名党员。

而同时上线的“红模云”平台是借助互联网搭建的一个虚拟党建工作平台。平台上汇集了党建联盟的16家企业党支部党员信息,可以实现资料共享、信息互通、

活动联办等目的。同时,平台还建立了云服务、云发布、云学习、云评选、云考试等10个栏目,供党建联盟外的普通注册用户使用。

以数字化理念搭建“红模云”平台,把党建建到云上,以“党建+服务”模式,以线上云学习、云服务、云交流结合线下沙龙、论坛等形式,充分发挥党组织核心作用,实现党建引领模具产业提质增效,探索工业行业党建和产业融合发展的新路子。下一步我县计划把“红模云”推广复制到其它传统优势产业上,建成“红汽云”“红文云”等平台矩阵,最终升级为“红链云”工业产业党建平台,形成党建链引领产业链、产业链催生业务链、业务链带动创新链的大党建融合格局,助推我县工业产业高质量发展。

数字赋能全域旅游新发展 ——访县文广旅游局党组书记、局长林仙菊



记者 潘璐璐 通讯员 郑宇

数字化改革是当前社会进步的必然要求,数字时代的来临再次盘活了文化和旅游资源,为文旅产业发展注入新活力。在这一时代背景下,县文广旅游局将如何进行数字

化改革?日前,记者就此采访了县文广旅游局党组书记、局长林仙菊。

记者:数字化改革工作启动后,文广旅游局做了哪些基础性的工作?

林仙菊:自2017年开始,我们就对文旅数字化转型进行了探索,自主设计开发与运营的旅游大数据中心荣获全国十大优秀大数据应用案例,为推进数字化改革夯实了基础。2019年政府数字化转型工作启动,我们与省信息中心合作,将旅游大数据中心升级为“一仓三平台”的数字文旅应用服务平台,与省市文旅数字化

改造工作跑在了同一跑道上。今年以来,为积极推动数字化改革工作,我们多次召开数字化专题会议,对重点工作、重大问题开展专题研究和部署,为数字化改革工作理清思路,找到突破方向。目前我们已确定文旅资源保护与开发等11项一级业务、公共服务设施建设与管理等43项二级业务、图书馆建设与管理等186项三级业务,配合协同任务77个。

记者:文旅数字化改革的方向是什么?在改革过程中比较注重哪些方面?

林仙菊:我们认为数字化改革必须坚持需求导向、问题导向和效果导向,要聚焦百姓、企业、基层的高频事项,注重制度重塑、多跨协同与应用创新。通过前期走访调研,我们初步决定将艺术赋能“微改造、精提升”定为数字化改革的方向,主攻搭建云展示新平台、探索微改造云商城供给新模式、打造微改造云服务新场景三个方面,多跨协同开辟新业态办理新渠道,实现大应用场景的融合。

(下转第2版)